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Čtyři odbory Nejvyššího státního zastupitelství budou mít nové ředitele. Odbor závažné
hospodářské a finanční kriminality začal už od dubna 2025 řídit dosavadní státní zástupce
tohoto odboru Michal Fiala, v této pozici tak vystřídal Zdeňka Kasala, který byl
bezprostředně po uvedení Lenky Bradáčové do funkce nejvyšší státní zástupkyně jmenován
jejím prvním náměstkem. Novou ředitelkou odboru trestního řízení se stane Dita Havlínová
z Vrchního státního zastupitelství v Praze. Ta je zároveň mezi novými funkcionáři jedinou
posilou zvenčí, ostatní se rekrutují z řad kmenových státních zástupců NSZ. Odbor
mimořádných opravných prostředků nově povede Jan Provazník a za analytický a
legislativní odbor bude zodpovídat Katarína Tejnská.

Ve vedení dalších odborů zůstávají stávající ředitelé: Světlana Kloučková v čele mezinárodního
odboru a Zdeněk Snášel v čele odboru veřejné žaloby v netrestních věcech. Na pozici náměstka
rezignoval Přemysl Polák, který se od června 2025 vrací na mezinárodní odbor, kde už dříve
dlouhodobě působil. V týmu nejbližších spolupracovníků nejvyšší státní zástupkyně tak vedle Zdeňka
Kasala zůstává dosavadní náměstek dvou předchozích nejvyšších státních zástupců Jiří Pavlík.

Nejvyšší státní zástupkyně Lenka Bradáčová o personální obměně ve vedení odborů rozhodla v
pondělí 26. května, změny budou účinné od středy 28. května 2025. Všichni noví ředitelé jsou
zkušení a respektovaní odborníci:

JUDr. Michal Fiala je expertem na kriminalitu spojenou s korupcí a zadávání veřejných zakázek a
poškozením finančních zájmů EU. Absolvoval několik zahraničních studijních pobytů, podílel se na
činnosti expertních orgánů Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj OECD v oblastech
daňové kriminality, praní peněz a korupce. Působí také jako lektor na Justiční akademii a Policejní
akademii ČR.

JUDr. Dita Havlínová je zkušenou státní zástupkyní s více než dvacetiletou praxí, působila mimo
jiné jako náměstkyně na Městském státním zastupitelství v Praze a od roku 2017 dosud pracovala na
Vrchním státním zastupitelství v Praze, kde vedla oddělení zaměřené na trestnou činnost úředních
osob a příslušníků ozbrojených sborů. Je také zkušební komisařkou při závěrečných zkouškách
právních čekatelů.

JUDr. Jan Provazník, Ph.D., se stal státním zástupcem NSZ v roce 2023 a dosud působil na zdejším
mezinárodním odboru. Předtím pracoval jako asistent místopředsedy Ústavního soudu a deset let
vyučuje na Právnické fakultě Masarykovy univerzity. Ve své publikační činnosti se zaměřuje na
základy trestní odpovědnosti, mezinárodní justiční spolupráci ve věcech trestních nebo na interakci
trestního a ústavního práva.

JUDr. Katarína Tejnská, Ph.D., se od začátku kariéry ve veřejné žalobě specializuje na obecnou a
hospodářskou trestnou činnost. Dlouhodobě se věnuje akademické a lektorské činnosti na Právnické
fakultě Univerzity Karlovy i Justiční akademii ČR. Je spoluautorkou učebnic trestního práva a
kriminologie, komentáře k trestnímu zákoníku a zákonu o obětech trestných činů.
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